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Администрация

Куйбышевского района
ОФИЦИАЛЬНО
Пресс-релиз от 15.11.2019 г.
Будьте бдительными и соблюдайте правила пожарной безопасности

Глава Куйбышевского района Олег Караваев дал поручение профильным структурам администрации усилить меры пожарной безопасности и продолжать инструктаж жителей частного сектора по соблюдению правил эксплуатации отопительных приборов, а также регулярно проводить профилактические мероприятия с детьми и социально незащищенными гражданами.

В осенне-зимний период проведено более 1800 подворных обходов, распространено свыше полутора тысяч памяток. Особое внимание уделено работе с родителями, детьми и коллективами образовательных организаций, в которых в течение октября-ноября поведены дополнительные инструктажи и тренировки. По особому распоряжению главы района, с 25 октября в ежедневном режиме с 10.00 до 20.00 часов в селах Чумаково, Абрамово и Нагорное, а также на территории города Куйбышева каждые два часа включается голосовое сообщение о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.

Основными причинами пожаров в жилье являются:
· неосторожное обращение с огнём;

· нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления;

· нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
За истекший период 2019 года на территории Куйбышевского района зарегистрировано 393 термических точки и пожара, в которых 6 человек погибло, 6 – пострадало. В связи с установлением морозной погоды, напряженной ситуацией и ростом количества пожаров, сотрудники отдела ГО и ЧС призывают граждан соблюдать правила пожарной безопасности.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- оставлять без присмотра малолетних детей в закрытых помещениях и разрешать им включать электроприборы, газовые плиты, присматривать за топящимися печами. Объясните детям, что от пожара спрятаться нельзя! В случае опасности, они должны быстро покинуть горящее помещение;

- загромождать подъезды и разрывы между строениями, проходы к запасным выходам;

- устраивать кладовые в лестничных клетках, лифтовых холлах, в коридорах;

- хранить горючие жидкости, газовые баллоны, мусор, старую мебель и другие горючие вещества в коридорах, лестничных клетках, в подвалах, на чердаках;

- забивать и загромождать основные и запасные эвакуационные выходы из зданий;

- оставлять без замков двери подвалов, люки чердачных помещений;

- производить отогревание канализационных, газовых, водопроводных труб и труб центрального отопления паяльными лампами, открытым огнём. Отогревание их должно производиться горячей водой, паром, горячим песком;

- курить и пользоваться открытым огнём в сараях, кладовых, в подвальных, чердачных помещениях;

- пользоваться электрическими проводами с повреждённой изоляцией;

- применять для защиты электрических сетей самодельные предохранители.

- пользоваться электрическими утюгами, чайниками, плитками, электронагревательными приборами без несгораемых подставок;

- допускать включение в электросеть одновременно несколько электроприборов;

-оставлять без присмотра включенные электрические и газовые приборы с зажжёнными горелками, топящиеся печи;

- располагать вблизи отопительных печей, электронагревательных и газовых приборов сгораемые предметы, мебель, бельё, одежду.

При обнаружении пожара необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану по телефонам «01» (сот 101) или «112», при этом нужно чётко назвать точный адрес, фамилию, номер телефона, сказать, что горит. Необходимо срочно покинуть помещение, при этом помочь выйти из помещения детям, престарелым, больным. По возможности, необходимо отключить электричество и газ.
Управление делами

администрации Куйбышевского района,

Василенко Ольга, 

Тел. 50-927
