О работе добровольной пожарной дружины в Куйбышевском районе.
В настоящее время на территории Куйбышевского района Новосибирской области создано 81 формирование добровольной пожарной охраны, которая включает в себя 67 добровольных пожарных дружин, 14 добровольных пожарных команд с общей численностью 361 доброволец. 



Основными задачами добровольной пожарной охраны в области пожарной безопасности являются: 

-  осуществление профилактики пожаров;

- спасение людей,  имущества при пожарах, и оказание первой помощи пострадавшим;

-  участие в тушении пожаров и проведение аварийно-спасательных работ.

В 2013 году участие в тушении пожаров, различных загораний, приняли участие 30 добровольцев добровольной пожарной охраны, за что были награждены денежной премией общественным учреждением «Добровольная пожарная охрана» Новосибирской области.

За 2013 год добровольными пожарными проведена профилактическая работа по обучению населения мерам пожарной безопасности, в ходе которой добровольцами был проведен инструктаж о мерах пожарной безопасности с 1638 жителями Куйбышевского района. Ими распространено 1638 экземпляров памяток (наглядных агитаций) среди населения. В настоящее время работа по профилактике пожаров среди населения продолжается. 

Хочется выделить добровольные пожарные дружины муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» города Куйбышева Новосибирской области, муниципальное казенное учреждение города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Молодежный центр», Куйбышевский филиал Новосибирского государственного педагогического университета. Добровольные пожарные команды: ДПК муниципальное унитарное предприятие Камский  производственно-хозяйственный участок; ДПК муниципальное унитарное предприятие «Комфорт» с. Отрадненское.

   Анализируя работу  2013 года можно сказать, что участие граждан на добро​вольной основе в тушении  и предупреждении пожаров способно сыграть огромную роль в борьбе с ог​ненной стихией.

 В перспективе добровольная пожарная охрана должна стать не просто объединением единомышленников, а совокупностью подразделений, готовых к выполнению боевых задач наравне с профессиональными пожарными.
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