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СЕМЬИ В ГРУППЕ СОЦИАЛЬНОГО РИСКА…
 Неисправная электропроводка, трещины в отопительной печи, повсюду горы легковоспламеняющегося мусора. Все эти неблагоприятные факторы неизменно ведут к одному и тому же результату: рано или поздно «ружье» обязательно выстрелит. Для возгорания достаточно будет одной искры. Но людей, входящих в группу социального риска, похоже, это ничуть не страшит. Подтверждение тому – разбросанные в жилых помещениях окурки. Если же в дело замешан еще и алкоголь, риск возникновения ЧС увеличивается в геометрической прогрессии… 
 
Несмотря на принимаемые органами государственного пожарного надзора меры по предупреждению пожаров и гибели людей при них, обстановка с пожарами на территории Куйбышевского района остается сложной. Одна из главных проблем – пожарная безопасность жилого фонда.  Ежегодно в жилом секторе регистрируется более 80% от общего числа пожаров. Зачастую это дома так называемых «неблагополучных граждан», склонных к злоупотреблению спиртными напитками. Проводимые инструктажи свидетельствуют о том, что такие граждане не знают элементарных требований в области пожарной безопасности, действий на случай возникновения пожара, а иногда даже не могут вспомнить телефон пожарной охраны. Работа с «неблагополучными семьями» ведется регулярно. Но вся беда в том, что собственная безопасность и безопасность соседей этих людей волнует намного меньше, нежели желание продолжить «веселый» образ жизни. 
 
Но, несмотря на это, толк от проведенных инструктажей и воспитательных бесед, все же есть. Основная наша цель – снизить до минимума риск возникновения пожара.  Проводя профилактику, мы не только пытаемся объяснить людям, к чему приводит халатное отношение к правилам пожарной безопасности, но и всегда вручаем памятки, ознакомившись с которыми каждый может приобрести необходимые с бытовой точки зрения знания. Так же сотрудниками с разрешения граждан осматривается отопительная печь и электрооборудование. В случае выявления неисправностей, информируется социальная защита для оказания соответствующей помощи. 

 
Борьба с пожарами – наша общая задача.  Основной причиной пожаров в жилье неизменно остается человеческий фактор. Ваша безопасность в ваших руках. Необходимо помнить, что выполнение требований пожарной безопасности – это не простая формальность, а реальная необходимость, залог сохранности вашего здоровья и имущества от огненной стихии.

Главный государственный инспектор Куйбышевского и Северного районов

Новосибирской области по пожарному надзору Стрельцова Ю.В.
О БЕЗОПАСНОСТИ НАШИХ ДЕТЕЙ…

Пожары, возникающие по причине детской шалости с огнем – явление, к сожалению, далеко не редкое. Финал таких пожаров может быть трагичным. Почти все дети проявляют повышенный интерес к огню, не осознавая в полной мере его потенциальную опасность, их неудержимо манит к этому явлению природы. В детском возрасте в своих играх дети часто повторяют взрослых, имитируя их действия, поведение, труд. Они хотят все скорее узнать и испытать на себе. Стремление к самостоятельности особенно проявляется, когда дети остаются дома одни. 

Уважаемые родители Государственный пожарный надзор еще раз вам напоминает, что ответственность за детей лежит на взрослых. Именно вы обязаны разъяснить ребенку, как правильно действовать, если пожар все же случился. Ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся в ванной комнате, в шкаф, под кровать. Последствия подобных действий бывают очень трагичны.

Кроме того, помните, что с самого раннего возраста детям необходимо прививать культуру безопасности. Нужно стремиться к тому, чтобы как можно раньше ребенок осознал, что спички и зажигалки - не игрушки, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре как о тяжелом бедствии для людей. Дети обязательно должны знать свой адрес, а также телефон пожарной охраны, чтобы при необходимости вызвать помощь. Если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «101». Понятно, что ежеминутно контролировать, где ребенок и чем он занимается, практически невозможно. Поэтому необходимо как можно чаще говорить с детьми об основах безопасного поведения.
Родители помните! Предпринятые вами усилия с высокой долей вероятности снизят риск возникновения опасных ситуаций, а если они все-таки произойдут, то помогут вашему ребенку сохранить жизнь и здоровье. 
Главный государственный инспектор Куйбышевского района

                                                Новосибирской области по пожарному надзору



     Ю.В. Стрельцова

БЕЗОПАСНОСТЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ…

На территории Куйбышевского района за 2018 год произошло 82 пожара, на которых погибло 3 человека из них 2 пенсионера и травмировано 16 человек из них 5 пенсионеров. С начала нового 2019 года произошло 3 пожара, на пожаре погибло 2 человека.

 Основные причины пожаров: неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, нарушения правил устройства и эксплуатации печей, нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Наибольшее число пожаров произошло в частном жилом секторе.

Статистика показывает, что пожилые люди чаще рискуют попасть в форс-мажорную ситуацию. Поэтому здесь тема безопасности - далеко не лишняя. Причем она является одинаково актуальной для пенсионеров и инвалидов, как в небольших деревнях, так и в городах.

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления - неизменная причина пожаров в период отопительного сезона, виновниками и жертвами «печных» пожаров часто становятся инвалиды и одинокие старики… И причиной тому - не только нарушение правил пожарной безопасности, а неосторожность пенсионеров из-за их плохого зрения и памяти. 

К сожалению, старики не всегда могут отремонтировать печное оборудование на свои скромные сбережения. Поэтому неудивительно, что печи в частных домовладениях находятся в аварийном состоянии. Вот и продолжают топиться неисправные печи. И получается, что прохудившийся домашний очаг становится часто очагом пожара. Огромная роль в решении данного вопроса ложиться на органы социальной защиты. При их помощи возможно обезопасить быт пожилых людей. И такая помощь в 2018 году уже была оказана социально незащищенным категориям граждан в ремонте 53 отопительных печей.

Уважаемые пенсионеры будьте внимательны при эксплуатации печного отопления. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, следите за их исправным состоянием печей! 

Жители района в целях обеспечения пожарной безопасности обратите внимание на тех, кто живёт по соседству. Возможно, среди ваших соседей есть те, кому нужна помощь: социально неблагополучные семьи, инвалиды, пожилые люди. Уделите им должное внимание, не допустите беды. По всем вопросам пожарной безопасности обращайтесь в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Куйбышевскому и Северному районам.

Главный государственный инспектор Куйбышевского и Северного районов

Новосибирской области по пожарному надзору Стрельцова Ю.В.

КУРЕНИЕ - САМАЯ ОПАСНАЯ ПРИЧИНА ПОЖАРА…

Каждая семья в течение жизни стремится повысить свое благосостояние, окружить себя уютом. Но вследствие Вашей неосторожности, невнимательности или просто незнания может возникнуть пожар и в одночасье все нажитое непосильным трудом погибнет в огне. 

На территории Куйбышевского района за 2018 года произошло 82 пожара, на которых погибло 3 человека и травмированы 16 человек. Из них 64 пожара произошло в частном жилом секторе. 

Одной из причин пожаров в быту является: неосторожность при курении. Курение - самый опасный фактор пожара, зачастую ведущий к гибели курящего, в особенности, если курение происходит в постели в нетрезвым состоянием. Чтобы обезопасить себя и близких, необходимо: тлеющий пепел собирать в пепельницы, выполненные из негорючих материалов слабо проводящих тепло (толстое стекло, негорючий пластик и т.п.), но, ни в коем случае не бумажные пакеты, или другие сгораемые предметы. Сигарету в пепельницу необходимо класть так, чтобы исключалось ее выпадение при полном сгорании табака. При использовании тонкостенных металлических приспособлений (банки из-под пива), в них необходимо наливать небольшое количество воды, т.к. металл хорошо проводит тепло. 

По окончании курения — тщательно загасите сигарету!

Не курите в постели - пепел от сигареты, попавший на одеяло или матрац, может привести к его тлению и смертельному отравлению угарным газом. 
     На территории Куйбышевского района за 2018 год по причине, неосторожность при курении, произошло 13 пожаров. В 2018 году произошел 1 пожар по данной причине, на которых погибло 2 человека. 

Помните, что только ваше ответственное отношение к пожарной безопасности поможет не пустить пожар на порог вашего дома!

При обнаружении пожара необходимо: немедленно сообщить о нем пожарную охрану по телефону «101».

Главный государственный инспектор Куйбышевского и Северного районов

Новосибирской области по пожарному надзору Стрельцова Ю.В.

Пожарная безопасность в отопительный сезон…
С наступлением холодов приходит время интенсивного использования печей в жилых домах. Традиционно в этот период времени из-за печного отопления, происходит большая часть пожаров. Печное отопление всегда создавало и создает немало проблем населению, особенно в частном жилом секторе, где в каждом доме имеется печь - объект повышенной пожарной опасности.  

Отметим, печные пожары делятся на две группы. Во-первых, причиной возгорания может быть нарушение правил устройства печи. Например, недостаточные расстояния между дымоходом печи и деревянными конструкциями перекрытий дома. Сюда же можно отнести отсутствие подтопочного листа, в результате чего из-за выпавших углей загорается пол.

Другая проблема – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.  
Запрещается  располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе.  Также часто заканчивается пожаром розжиг печей бензином, керосином, дизельным топливом и другими легковоспламеняющимися жидкостями, а также перекаливание печей.  Кроме того, нельзя топить печи с открытыми дверками, сушить на них одежду, дрова и другие материалы, а поверхности отопительных приборов и дымовых труб необходимо систематически очищать от пыли и белить. Обнаруженные в печи трещины и неполадки необходимо своевременно устранять.  Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место.

Уважаемые жители города и района! Перед началом отопительного сезона печи и другие отопительные приборы, и системы должны быть тщательно проверены и отремонтированы. Неисправные печи к эксплуатации не допускаются! Помните - последствия пожара несопоставимы с расходами на ремонт вашего «домашнего очага». 
И ещё. Напоминаем вам: чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует также навсегда отказаться от привычки курить, лежа в постели, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать спички и окурки на пол.  

Если произошло возгорание, звоните по телефону 01, по сотовой связи 101. Постарайтесь как можно быстрее покинуть горящее помещение. Не теряйте времени на спасение имущества, главное – спасти себя и других, попавших в беду.

Главный государственный инспектор Куйбышевского и Северного районов

Новосибирской области по пожарному надзору Стрельцова Ю.В.

