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ОФИЦИАЛЬНО
Пресс-релиз от 11.05.2021

Обращение О.В. Караваева к жителям Куйбышевского района

Уважаемые жители Куйбышевского района! На нашей территории крайне тяжелая ситуация с пожарами. В условиях сухой и ветреной погоды есть серьезная угроза населенным пунктам.

До 17 мая в Новосибирской области действует особый противопожарный режим! В этот период:
· запрещено посещать лес;
· запрещено разводить открытый огонь;
· запрещено сжигать мусор;
· запрещено пускать пал сухой растительности!

За нарушение установленных требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность, в том числе в виде штрафов в двойном размере.

С уважением, Глава Куйбышевского района Олег Васильевич Караваев.



Управление делами,
Василенко Ольга,
тел. 50-927



АДМИНИСТРАЦИЯ 
ОТРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                                                                                   
11.05.2021  г.                                                                                  № 40
                                                    с. Отрадненское 

О ВВЕДЕНИИ   ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА

В связи со складывающейся неблагополучной обстановкой с увеличением количества ландшафтных пожаров на территории Отрадненского сельсовета,   установлением особого пожароопасного режима  на территории Новосибирской области, с целью минимизации последствий возможных чрезвычайных ситуаций, обусловленных возникновением природных пожаров, а также своевременного и качественного оперативного реагирования органов управления, сил и средств звеньев территориальной и функциональных подсистем РСЧС Куйбышевского района, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федерального закона от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 22.06.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме», администрация Отрадненского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
- с 11 мая 2021 года до 16  мая 2021 года на территории Отрадненского  сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области ввести   особый противопожарный режим;
- запретить разведение костров, сжигание мусора, проведение работ с использованием открытого огня;

Патрульным группам администрации муниципального образования:
- продолжить наблюдение за противопожарным состоянием населённых пунктов, в том числе расположенных вблизи лесных массивов; 
- принимать неотложные меры по организации ликвидации загораний мусора и сухой травы на подведомственной территории с привлечением населения и работников подведомственных организаций;
-  выполнять мероприятия, исключающие возможность перехода огня от горения сухой травы на здания и сооружения в населенных пунктах и сельскохозяйственных объектов (опашка территорий, устройство минерализованных полос);

Специалистам администрации муниципального образования:
- активизировать разъяснительную работу среди населения по доведению информации о мерах пожарной безопасности и действиях в случае возникновения пожара в весенне-летний пожароопасный период;
- организовать уборку территорий организаций и сельскохозяйственных объектов от горючих отходов и мусора; 
- организовать регулярный вывоз горючих отходов, в том числе сухой травы и мусора;
- организовать уборку территорий, прилегающих к жилым домам, хозяйственным постройкам, от горючих отходов и мусора с привлечением жильцов жилых домов;
- рекомендовать установку в сельских населенных пунктах у каждого жилого строения емкости (бочки) с водой;

Председателю административной комиссии муниципального образования:
- усилить работу по контролю за соблюдением правил благоустройства, в части касаемо уборки гражданами и организациями территории от сухой растительности и мусора. При выявлении нарушений принимать меры в соответствии с действующим законодательством 



Глава Отрадненского сельсовета
Куйбышевского района
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